
ПРОТОКОЛ № 34 

 

засідання приймальної комісії  

3 вересня  2023 року 

Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти 

«Кам’янець-Подільський державний інститут» 

ПРИСУТНІ: 

Тріпак Мар’ян Миколайович – кандидат економічних наук, доцент, ректор 

НРЗВО КПДІ, голова приймальної комісії; 

Лаврук Олександр Валерійович – в.о. проректора з навчальної роботи, 

заступник голови приймальної комісії; 

Палилюлько Оксана Михайлівна – кандидат історичних наук, відповідальний 

секретар приймальної комісії; 

Пушкар Інна Миколаївна – провідний фахівець; член приймальної комісії; 

Сушарник Ярослав Анатолійович – кандидат економічних наук, член 

приймальної комісії; 

Герук Анжела Ігорівна – лікар коледжу, член приймальної комісії; 

Крижук Олег Сергійович – адміністратор бази даних ЄДБО навчально-

методичного відділу; 

Шевчук Олександр Володимирович – технічний працівник приймальної 

комісії; 

Галкін Максим Віталійович – студент інституту,  член приймальної комісії; 

Клівіцька Анна Олександрівна – студентка інституту,  член приймальної 

комісії; 

Прокопова Анастасія Анатоліївна – студентка інституту,  член приймальної 

комісії. 

 

 

 

 

 

 

 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про хід реєстрації заяв для участі у вступних іспитах та заяв на вступ від 

вступників на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 

за денною формою здобуття освіти на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, які подали необхідні документи. 

І. СЛУХАЛИ: 

 

1. Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Палилюлько 

О.М. про вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра 

на основі НРК6, НРК7 за денною/заочною формою здобуття освіти за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб . 

 

                                                  УХВАЛИЛИ: 

 1.  Допустити до участі у вступному іспиті з мови навчання (англійської) та 

фаховому іспиті  для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб за денною формою здобуття освіти 

іноземних громадян, які подали заяви та необхідні документи.  

З метою забезпечення безпеки вступників через воєнний стан в Україні 

провести вступні іспити у дистанційному форматі з обов’язковим 

дотриманням вимог Порядку та Правил прийому. 

 

Голова приймальної комісії      Мар’ян ТРІПАК 

 

Відповідальний секретар          Оксана ПАЛИЛЮЛЬКО 

приймальної комісії 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


